

Словарик маленького лисенка ХочуВсеЗнать

Заповедник – это определенная территория (может быть лес, поле или смешанная местность), охраняемая законом, на которой запрещены любые виды человеческой деятельности, из-за обитания на ней редко встречающихся или вымирающих видов животных и растений

Урал – географический регион в [России](#), протянувшийся между [Восточно-Европейской](#) и [Западно-Сибирской](#) равнинами.

Основной частью этого региона является [Уральская горная система](#). На юге региона также находится часть бассейна [реки Урал](#), впадающей в [Каспийское море](#).

Природный парк – территория: - характеризуемая выраженными ландшафтными особенностями местности; - подлежащая особой охране; и одновременно - доступная для туристов и отдыхающих. **Природный парк** - участок, наименее охраняемый по сравнению с другими типами **природных** особо охраняемых территорий.

Парк – земельный участок с естественной или специально посаженной растительностью, обустроенными дорогами, аллеями, водоёмами.

Пейзажный парк – **парк** (или его часть) для прогулок и созерцания картин "естественной" природы. Отличается свободным расположением дорог, аллей и других элементов планировки, обычно включает обширные водоемы, поляны, рожи, организованные в определенную пространственную систему.

Грот – поверхностная форма рельефа, неглубокая горизонтальная пещера со сводчатым потолком и широким входом. Либо часть пещеры, просторный зал, значительное расширение, которому предшествует узкий проход.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 136

Экологическая тропа – (учебно-туристическая тропа) — обустроенные и особо охраняемые прогулочно-познавательные маршруты, создаваемые с целью экологического просвещения населения через установленные по маршруту информационные стенды.^[1]

Обычно тропы прокладывают по зонам организованного туризма, национальных парков, ландшафтными заказникам.

Национальный парк – особо охраняемая природная территория, где в целях охраны окружающей среды ограничена деятельность человека



Красная книга – аннотированный список редких и находящихся под угрозой исчезновения или исчезнувших животных, растений и грибов.

Музей заповедник – музей под открытым небом, обладающий особой ценностью и получивший статус заповедника. Музеи-заповедники создаются на основе музеефикации территорий, ансамблей, комплексов и отдельных памятников истории, культуры, природы в их естественной среде.

Гора – положительная форма рельефа, изолированное резкое поднятие местности с выраженными склонами и подножием или вершина в горной стране. По характеру вершины выделяют пикообразные, куполообразные, платообразные и другие горы.

Река – природный водный поток (водоток), текущий в выработанном им углублении — постоянном естественном русле и питающийся за счёт поверхностного и подземного стока с его бассейна. Исток — место, где водоток (напр., река или ручей) берёт своё начало.

Болото – участок ландшафта, характеризующийся избыточным увлажнением, повышенной кислотностью и низкой плодородностью почвы, выходом на поверхность стоячих или проточных грунтовых вод, но без постоянного слоя воды на поверхности.

Ручей – небольшой поток воды.

Кедровник – 1. Кустарник или небольшое дерево сем. сосновых. 2. собир. Лес из **кедровых** деревьев.

Турист-"гражданин, посещающий страну (место) временного пребывания в оздоровительных, познавательных, профессионально-деловых, спортивных, религиозных и иных целях без занятия оплачиваемой деятельностью в период от 24 часов до 6 месяцев подряд или осуществляющий не менее одной ночевки"

Тайга – дикий и мало проходимый, преим. хвойный, лес

Биосфера - оболочка Земли, заселённая живыми организмами, находящаяся под их воздействием и занятая продуктами их жизнедеятельности, а также совокупность её свойств как планеты...

Природный ландшафт – это пространственная среда, в пределах которой основные **ландшафтные** компоненты сформировались и существуют без участия человека. Иерархическая классификация: глобальный уровень

